


10 | Desafíos matemáticos

En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

Don Justino es proveedor de dulces en las cooperativas de 

algunas escuelas. Para entregar los chocolates, los organiza en 

bolsas de 10 cada una. Cuando tiene hechas 10, las acomoda  

en una caja.

a) En la escuela Belisario Domínguez, le pidieron 807  

chocolates. Para empacarlos, su hijo le ayudó y entregó 

8 cajas y 7 bolsas. ¿Entregó la cantidad correcta de 

mercancía?

  

 ¿Por qué? 

  

b) En la escuela Benito Juárez, le pidieron 845 chocolates. 

Don Justino les entregó 7 cajas, 4 bolsas y 5 chocolates 

sueltos. ¿Esto cubre la cantidad solicitada en el pedido?

  

 ¿Por qué?

  

c) En la escuela Emiliano Zapata, don Justino entregó 5 cajas, 

2 bolsas y 7 chocolates sueltos. ¿Cuántos chocolates  

entregó en total?

  

d) En la escuela Leona Vicario, don Justino entregó 3 cajas y 

9 chocolates sueltos. ¿Cuántos chocolates dio en total?

  

1

Actividad 1Actividad  1

Actividad 2Actividad  2

Actividad 3Actividad  3

Actividad 4Actividad  4

Consigna 1Consigna 1

Consigna 2Consigna 2

Consigna 3Consigna 3

Consigna 4Consigna 4

ConsignaConsigna

Actividad 1Actividad  1

Actividad 2Actividad  2

Actividad 3Actividad  3

Actividad 4Actividad  4

Consigna 1Consigna 1

Consigna 2Consigna 2

Consigna 3Consigna 3

Consigna 4Consigna 4

ConsignaConsigna

Los chocolates de don Justino

ETC-DESAFIOS-ALUM-3-P-001-040.indd   10 07/07/14   16:02


